

习近平同普京举行会谈

习近平和普京共同出席中俄地方领导人对话会

据新华社符拉迪沃斯托克9月11日电(记者 胡晓光 郑晓爽)国家主席习近平11日在符拉迪沃斯托克同俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首一致认为,今年以来,中俄关系呈现更加积极的发展势头,进入更高水平、更快发展的新时期。一致同意,无论国际形势如何变化,中俄都将坚定发展好两国关系,坚定维护好世界和平稳定。

习近平指出,今年以来,我同总统先生分别在北京和约翰内斯堡举行了富有成效的会晤。中俄保持密切的高层交往,体现了两国关系的高水平和特殊性,也凸显了两国关系在各自外交议程中的优先地位。在双方共同努力下,两国关系的政治优势正在不断转化为实实在在

的合作成果。双方相互坚定支持对方走符合本国国情的发展道路,坚定支持对方维护自身安全和发展权益,树立了大国、邻国关系典范。双方要巩固传统友谊,加强全面协作,推动中俄全面战略协作伙伴关系再攀高峰,更好惠及两国人民。

习近平强调,中俄双方要深化共建“一带一路”和欧亚经济联盟对接合作,扩大能源、农业、科技创新、金融等领域合作,推动重点项目稳步实施,加强前沿科学技术共同研发,利用好今明两年中俄地方合作交流年契机,调动两国更多地方积极性,开展更加广泛合作。

习近平指出,相互支持对方举办大型活动是中俄双方的好传统。东方经济论坛是总统先生亲自倡议举办,已成为

各方凝聚智慧、共商地区合作的重要平台。相信这届论坛将为双方深化包括远东合作在内的地方合作带来新契机。

习近平强调,中俄同为联合国安理会常任理事国和主要新兴市场国家,肩负维护世界和平稳定、促进发展繁荣的重任。中俄要在联合国、上海合作组织、金砖国家等多边框架内密切沟通和配合,同国际社会一道,推动热点问题政治解决进程,携手维护国际公平正义和世界和平稳定,坚定不移维护联合国宪章宗旨和原则,共同反对单边主义和贸易保护主义,推动构建新型国际关系和人类命运共同体。

普京表示,衷心感谢并热烈欢迎习近平主席应邀出席东方经济论坛。

我同习近平主席保持密切交往,体现了俄中关系的高水平。近年来,俄中关系呈现强劲发展势头,双方互信日益增强,政治、经济、安全等广泛领域合作成果丰硕。双方要继续推进欧亚经济联盟和“一带一路”对接合作,拓展投资、能源、航天、金融、电子商务等领域合作,密切人文交流,促进地方合作。俄中对当前国际形势有很多一致看法,双方要加强在国际事务中的协调和配合,坚决抵制单边主义,维护公正合理的国际秩序,实现共同发展繁荣。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换了看法。

会谈后,两国元首共同见证了多项双边合作文件的签署,并共同会见了记者。

据新华社符拉迪沃斯托克9月11日电(记者 霍小光 李建敏)国家主席习近平11日在符拉迪沃斯托克和俄罗斯总统普京共同出席中俄地方领导人对话会。

两国元首在听取双方代表汇报本次对话会情况和中俄地方合作情况后,分别致辞。

习近平指出,中俄互为最大邻国和最重要的全面战略协作伙伴,拥有广泛共同利益。双方加强合作,深化利益交融,有利于携手化解外部风险和挑战,促进共同发展振兴。地方合作在中俄关系中扮演着重要角色。国家合作要依托地方、落脚地方、造福地方。地方合作越密切,两国互利合作基础就越牢固。在新的时代背景下,中俄地方合作面临着新形势、新要求,同时也迎来了新的历史机遇。

习近平就未来两国地方合作提出四点建议。一要发挥地方政府作用,加强统筹协调,切实优化政策环境,鼓励更多地方结对,为两国企业相互投资营造更优质的营商环境、更便利的合作条件。二要创新合作思路,拓展合作地域,善用合作平台,发展好现有机制,深入探讨推进区域合作新方式。三要深挖互补优势,突出地方特色,实现合作精准对接,整合优质资源,激发合作内生动力,化优势为收获,打造合作亮点。四要密切人文交流,强化合作的主流民意和社会基础,推动两国地方文化、旅游、教育、媒体等领域交流机制化、常态化,增进彼此好感和认同感。

习近平强调,今年年初,我同普京总统决定2018年至2019年举办中俄地方合作交流年,将地方合作确定为今明两年双方合作主线。中俄地方合作正当其时。两国政府将支持各地方做大合作蛋糕,共享合作成果。希望中俄两国各省市代表借助中俄地方合作交流年的东风,共同开启中俄地方合作新时代,为两国关系发展添砖加瓦。

普京表示,地方合作是俄中全面战略协作伙伴关系重要组成部分。很高兴两国地方开展了密切的经贸和人文交流合作。俄罗斯政府欢迎中国企业来俄罗斯投资兴业,愿继续为加强两国地方合作提供良好条件和环境。新形势下,俄中双方要以地方合作交流年为契机,提升互联互通水平,推进贸易和投资自由化便利化,增进民间友好,推动两国地方合作取得更多惠及两国人民的成果。

本次对话会的主题是“新时代的中俄地方合作”。

对话会后,两国元首共同乘车前往远东采风。习近平和普京抵达远东采风时,当地青少年表演中华武术,欢迎两国元首。习近平同普京随后观看了阿穆尔州经济发展和对华合作图片展以及黑龙江省和阿穆尔州传统手工艺展。

我军10月1日起全面恢复播放作息号

据新华社北京9月11日电(记者 刘济美 黎云)记者日前从中央军委训练管理部了解到,中央军委训练管理部下发《关于恢复播放作息号的通知》,要求全军各级机关、部队、院校和科研机构从2018年10月1日起全面恢复播放作息号,下达日常作息指令。

中央军委训练管理部领导介绍,全面恢复播放作息号是恢复和完善军队司号制度的重要步骤安排,有利于发挥军号在强化号令意识、传承红色基因、推进正规化建设、促进战斗力提升和提振军心士气等方面的独特作用。

据介绍,新的军队作息号种包括起床号、出操号、收操号、开饭号、上课号、下课号、午睡号、午起号、晚点名号、熄灯号、休息号等11个标准号谱。



扫二维码,看我军司号制度四大新变化

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/873372>



小江豚过百日

9月10日,在中科院水生生物研究所白鲟豚馆,小江豚(前)与母亲在一起逐水。2018年6月2日出生的小江豚,是中科院水生生物研究所自2005年成功繁殖全球首例人工饲养长江江豚以来成活的第二头江豚。据中科院水生所专家介绍,目前这头小江豚身体健康、发育正常、行为丰富,开始出现频繁的捕鱼行为。 新华社记者 金立旺 摄

“东方-2018”战略演习 中俄联合战役演练开始



中方参演官兵举行升旗仪式



中方参演官兵在进行训练



俄方参演官兵在进行直升机索降训练

中国军队参加的“东方-2018”战略演习,11日在俄罗斯后贝加尔边疆区楚戈尔训练场正式拉开帷幕。在未来几天时间里,中俄两军官兵将密切协作共同上演一场规模空前的战略级联合战役演习。

作为俄军四大战略演习之一的“东方”系列演习,在俄军演习体系中

占有重要地位。“东方-2018”战略演习是自1981年苏联“西方-81”演习以来俄罗斯规模最大的军事演习,参演人员超过30万,参演装备车辆3.6万台、各种飞机1000余架、舰船近80艘,堪称“史无前例”。

根据中俄双方达成的共识,中国军队于8月中下旬至9月中下旬赴俄参

加“东方-2018”战略演习。中俄两军战略指挥机构共同组建导演部,联合战役指挥机构分别由中国人民解放军北部战区、俄联邦武装力量东部军区派出。中方参演兵力约3200人,各型装备车辆1000余台,固定翼飞机和直升机30架。

(新华社发)



扫二维码,看专家解读“东方-2018”战略演习五大看点

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/873371>

美国威胁国际刑事法院:若敢调查我战争罪就制裁你们

新华社华盛顿9月10日电(记者 朱东阳 刘晨)美国总统国家安全事务助理博尔顿10日表示,若国际刑事法院启动对美国在阿富汗所涉的战争罪调查,美国将对该法院的法官和检察官实施制裁。

博尔顿在华盛顿一家保守派组织

发表演讲时说,如果该法院针对美国、以色列或者其他盟国展开调查,美国不会“坐视不管”,将采取禁止国际刑事法院有关人员入境、冻结其在美资产、依据美法律对其起诉等手段应对。

国际刑事法院检察官办公室2016年11月发布报告说,除塔利班及其组织

分支、阿富汗政府军实施了战争罪行外,美国驻阿富汗军队和中央情报局也犯有酷刑、虐待等战争罪行。2017年11月3日,国际刑事法院检察官法图·本苏达宣布,已要求对阿富汗武装冲突中可能发生的战争罪行启动调查。

国际刑事法院是根据联合国1998

年通过的《罗马规约》于2002年7月正式成立的。国际刑事法院负责审理国家、检举人和联合国安理会委托其审理的案件。该法院有权对种族灭绝罪、战争罪、反人类罪和侵略罪进行审判,但只追究个人的刑事责任。美国不是国际刑事法院的成员。

秘鲁追回千年黄金面具

9月10日,黄金面具在秘鲁利马总统府展出。经过近20年的司法和外交努力,秘鲁日前追回了这副流失海外的黄金面具。1991年,考古学家在秘鲁北部兰巴耶克省发现了一副距今约1000年的黄金面具。1999年,这副黄金面具被走私出境。同年,在国际刑警组织配合下,这件文物在德国威斯巴登被找到。经过漫长的司法程序,2016年12月德国慕尼黑地方法院下令将面具归还秘鲁。(新华社/法新)



公益体彩:致敬抗战老兵 弘扬爱国主义精神

为铭记抗战老兵光辉战绩,弘扬爱国主义精神,9月6日,省体彩管理中心洛阳分中心(以下简称“省体彩洛阳分中心”)工作人员先后前往偃师市、老城区和西工区等地,看望了8名抗战老兵,给他们送去慰问金及大米、食用油等慰问品。

据了解,我市幸存的抗战老兵平均年龄在90岁左右。省体彩洛阳分中心慰问抗战老兵公益活动已开展了4年。截至今年,共慰问抗战老兵30余人,送上慰问金、慰问品等价值3万余元。省体彩洛阳分中心相关负责人介绍,未来省体彩洛阳分中心还将继续看望慰问抗战老兵,以彰显体彩所坚持的公益属性,担当社会责任。 杨秋文/图



九月六日,省体彩管理中心洛阳分中心工作人员慰问抗战老兵